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Ευλογία Βασιλόπιτας του Γραφείου Νεότητος της 
Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Τη Βασιλόπιτα του Γραφείου Νεότητος της τοπικής Εκκλησίας, 
ευλόγησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. 
Σεραφείμ, χθες Κυριακή 19 Ιανουαρίου 2025, στην αίθουσα 
Εκδηλώσεων του Πειραϊκού Συνδέσμου.

Η εκδήλωση ξεκίνησε με την ορχήστρα εγχόρδων νέων του Δήμου Πειραιά, υπό τη 
διεύθυνση της εντεταλμένης δημοτικής συμβούλου και στελέχους της 
Μητροπόλεως Σταυρούλας Μέντη.

Στη συνέχεια, η θεατρική ομάδα του Μητροπολιτικού Ιερού Ναού Θείας Αναλήψεως 
του Κυρίου Δραπετσώνας, παρουσίασε το έργο «Τα Χριστούγεννα του Καπετάνιου» 
σε σκηνοθεσία Αντώνη Πάσσου και Τάσου Μηλιαρέση.
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Ακολούθησε η ευλογία της Βασιλόπιτας από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Πειραιώς κ. Σεραφείμ, ο οποίος στον σύντομο χαιρετισμό του αναφερόμενος στην 
Αρχιερατική Προσευχή του Κυρίου μας, μίλησε για την αιώνια ζωή, την οποία ο 
Χριστός ταυτίζει με τη γνώση του αληθινού Θεού. Τονίζοντας πως αυτή η γνώση «
προϋποθέτει σχέση, δηλαδή κοινωνία, ενότητα, μέθεξη, αλληλοπεριχώρηση» με 
τον Θεό, καθώς όπως λέει ο Ευαγγελιστής Ιωάννης ‘’ο Θεός είναι αγάπη’’, 
υπογράμμισε ότι μέσα από την αγάπη, οι άνθρωποι βρίσκονται σε ενότητα με τον 
Θεό, βιώνοντας την αιωνιότητα ήδη από αυτή τη ζωή.

Σημείωσε ότι, ενώ ζούμε σε έναν κόσμο φθαρτό και υποκείμενο στο χρόνο, οι 
πιστοί, με το Βάπτισμά μας και τη ζωή στην Εκκλησία, συμμετέχουμε στην 
αιωνιότητα του Θεού. «Ο χρόνος είναι αδιάστατος, είναι συνεχής, είναι 
αδιάπτωτος», «αλλά καθώς ζούμε μέσα σε αυτή την αιωνιότητα, το παρελθόν, το 
παρόν και το μέλλον ενοποιούνται στην αδιάπτωτη ζωή του Παναγίου Θεού», είπε 
χαρακτηριστικά ο Σεβασμιώτατος, επισημαίνοντας πως «ο καινούργιος χρόνος 
υπό από το πρίσμα αυτής της διδαχής του Κυρίου μας είναι μία ευκαιρία» «
να συνειδητοποιήσουμε ακριβώς το ότι ευρισκόμεθα πορευόμενοι σε αυτή την 
άφθιτη και υπέροχη αιωνιότητα και έχουμε κοινωνία με τον Κύριό μας. Με αυτή τη 
σχέση και την αγάπη και την ενότητα με τον πρόσωπό Του, υπερβαίνουμε και τους 
χρόνους και τις εποχές και τους αιώνες και αποβαίνουμε, όπως οι Άγιοί μας, 
διαχρονικοί. Άλλωστε κάθε φορά που Μεταλαμβάνουμε του Σώματος και του 
Αίματός Του γευόμεθα την αθάνατη ζωή».

«Στις ενοριακές νεανικές συνάξεις, καλούμεθα ακριβώς αυτό να 
μεταλαμπαδεύσουμε στους νέους ανθρώπους, στις νέες καρδιές που γεννιούνται 
μέσα στην αιωνιότητα για αυτό το μεγάλο, το ατελεύτητο, το αιώνιο ταξίδι», 
πρόσθεσε ο Σεβασμιώτατος ευχαριστώντας και συγχαίροντας τους Ιερείς 
Νεότητος και τα Στελέχη του Νεανικού έργου της τοπικής μας Εκκλησίας «
για αυτό το υπέροχο πνευματικό έργο». «Θαυμάζουμε τον αγώνα και την 
προσπάθεια και χαιρόμεθα όλα αυτά τα πολύ σημαντικά που έχουν ως σκοπό να 
προσφέρουν ζωή, πληρότητα, ελευθερία, χαρά και αγαλλίαση πνευματική», είπε 
χαρακτηριστικά.

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε θερμά τον Διευθυντή του Γραφείου Νεότητος της 
Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς, Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Αχελώου κ. Νήφωνα, βοηθό 
Επίσκοπο και Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς καθώς και τους 
κληρικούς και λαϊκούς, οι οποίοι διακονούν στους τομείς του νεανικού έργου της 
τοπικής μας Εκκλησίας. Ευχαρίστησε τους Πανοσιολογιωτάτους Αρχιμανδρίτες 
και Ιεροκήρυκες της Μητροπόλεώς μας, Μεθόδιο Κρητικό, Ηγούμενο της Ιεράς 



Μονής Αναστάντος Χριστού Πειραιώς και Δανιήλ Ψωίνο, Ηγούμενο της Ιεράς 
Μονής Ζωοδόχου Πηγής Παλαιάς Κοκκινιάς, οι οποίοι έχουν την ευθύνη της 
Κατηχήσεως, τον Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο Πρωτοπρεσβύτερο Ιωάννη 
Παναγιώτου, ο οποίος έχει την ευθύνη των εκδηλώσεων του Γραφείου Νεότητος, 
τους Πρωτοπρεσβυτέρους Δημήτριο Σπύρου και Νικόλαο Βουρλάκο που έχουν την 
ευθύνη των Κατασκηνώσεων καθώς και τη Γραμματέα Νεότητος Ασπασία 
Αθανασάκη – Θεοδώρου.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος ευχαριστώντας θερμά τον Πρόεδρο του Πειραϊκού 
Συνδέσμου κ. Ευάγγελο Καρλάφτη για την παραχώρηση της αιθούσης, ευχαρίστησε 
όλους όσοι στηρίζουν το έργο της νεότητος και τους προέτρεψε να συνεχίσουν να 
ζουν με ελπίδα και πίστη.
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